ERRATUM

October 17, 1967

14

G.**12.**3

iđ.

On line 2 of page 3, the preliminary September 1967 Manufacturing figure should read 157.5 (instead of 152.5).